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(*) Le présent ordre du jour est susceptible d’être modifié afin d’y inscrire d’éventuelles questions d’actualité.  

(**) Les interpellations, les demandes d’explications et les questions orales qui n'auront pas été examinées à 
12h30 feront l'objet d'un report à une prochaine réunion. 
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PARLEMENT DE LA RÉGION DE BRUXELLES-CAPITALE 

CONVOCATION DE COMMISSION 

Mardi 5 juillet 2022 de 09h00 à 12h30 (**) 

 
(Palais du Parlement bruxellois – Salle de commission 206) 

COMMISSION DE LA MOBILITÉ 

CHARGÉE DES TRANSPORTS PUBLICS, DES TRAVAUX PUBLICS ET DE LA SÉCURITÉ ROUTIÈRE 

 
Ordre du jour (*) : 
 

 

 Ordre des travaux (à huis clos, conformément à l’article 33.1, b, du règlement) 
 

o Fixation d’un calendrier de discussion de propositions. 
o Suivi des auditions sur la sécurité dans les transports en commun. 

 

 Demande d’explications de M. David WEYTSMAN (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, concernant « la congestion automobile sur la Petite ceinture et les conséquences du 
plan de circulation de la Ville de Bruxelles sur celle-ci ». 
 

 Demande d’explications de M. David WEYTSMAN (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, concernant « le futur tram desservant le site de Mediapark ». 
 

 Question orale de Mme Anne-Charlotte d’URSEL (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, concernant « la lutte contre le vol de vélos ». 
 

 Question orale de M. Youssef HANDICHI (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du gouvernement de 
la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « les recommandations de la médiatrice de la STIB relatives aux montants exorbitants des 
surtaxes dans son rapport 2021 ». 
 

 Question orale de M. Christophe DE BEUKELAER (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, concernant « l’avenir de Billy Bike et l’offre intermodale de mobilité en Région 
bruxelloise ».  

https://share.parlement.brussels/file_transfer/f.php?h=0P7_4KJY
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 Question orale de Mme Isabelle EMMERY (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du gouvernement 
de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « l’état de délabrement de la chaussée de Ninove ». 
 

 Question orale de M. David WEYTSMAN (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du gouvernement de 
la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « l’urbanisme tactique et les blocs de béton temporaires, qui deviennent définitifs ». 
 

 Question orale de M. David WEYTSMAN (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du gouvernement de 
la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « les véhicules de cyclopartage dans les zones piétonnes ». 
 

 Question orale de Mme Cieltje VAN ACHTER (N) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, concernant « la piste cyclable ininterrompue le long du canal entre le pont Sainctelette 
et le pont Jules de Trooz ». 
 

 Question orale de M. Gaëtan VAN GOIDSENHOVEN (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, concernant « les résultats de l’étude d’incidences relative à la demande de permis 
d’urbanisme pour le pont Marchant ». 
 

 Question orale de M. David WEYTSMAN (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du gouvernement de 
la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « la fermeture des tunnels sur la Petite ceinture les 23 et 24 avril 2022 ». 
 

 Question orale de Mme Joëlle MAISON (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du gouvernement de 
la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « l’étude du CHU Saint-Pierre sur les accidents de trottinettes à Bruxelles ». 
 

 Question orale de Mme Anne-Charlotte d’URSEL (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, concernant « la sécurité des bus électriques de la STIB ». 
 

 Question orale de Mme Anne-Charlotte d’URSEL (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, concernant « le processus de concertation lors de la création d’une piste cyclable ». 
 

 Question orale de M. Arnaud VERSTRAETE (N) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du gouvernement 
de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « la mise en œuvre de l'ordonnance « micromobilité » ». 
 

 Question orale de Mme Carla DEJONGHE (N) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du gouvernement 
de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « le réexamen des dépenses (spending reviews) en matière de mobilité ». 
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 Demande d’explications de M. Christophe DE BEUKELAER (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, concernant « le réaménagement de l’avenue de Tervueren ». 
 

 Demande d’explications de M. Marc LOEWENSTEIN (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, concernant « l’évolution de l’organisation, de la gestion et du contrôle du respect des 
délais des chantiers en Région bruxelloise ». 
 

 Question orale de M. David WEYTSMAN (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du gouvernement de 
la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « les investissements déjà réalisés dans la ligne de métro 3 ». 
 

 Question orale de M. Dominiek LOOTENS-STAEL (N) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, concernant « les problèmes persistants d’emploi du néerlandais au sein de 
parking.brussels ». 
 
Question orale jointe de Mme Cieltje VAN ACHTER (N) concernant « la persistance de problèmes au sein 
de parking.brussels ». 
 

 Question orale de M. Gaëtan VAN GOIDSENHOVEN (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, concernant « les embarras de circulation imputables à la nouvelle configuration du 
boulevard Maria Groeninckx – De May ». 
 

 Question orale de M. Youssef HANDICHI (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du gouvernement de 
la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « la chasse aux sans-papiers ». 
 

 Question orale de Mme Isabelle EMMERY (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du gouvernement 
de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « le fleurissement des ronds-points régionaux ». 
 

 Question orale de M. Julien UYTTENDAELE (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du gouvernement 
de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « la mise à disposition de garages particuliers pour le stationnement de vélos ». 
 

 Question orale de M. Jonathan de PATOUL (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du gouvernement 
de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « les difficultés dans la mise à jour de la carte en ligne Mobigis ». 
 

 Question orale de Mme Anne-Charlotte d’URSEL (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, concernant « l’externalisation et l’internalisation des missions de Bruxelles Mobilité ». 
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 Question orale de Mme Lotte STOOPS (N) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du gouvernement de 
la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « les mesures de lutte contre la sécheresse dans l’espace public ». 
 

 Question orale de Mme Joëlle MAISON (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du gouvernement de 
la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « les résultats du baromètre de la sécurité routière de l’institut Vias pour le premier semestre 
2022 ». 
 

 Question orale de M. Sevket TEMIZ (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du gouvernement de la 
Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « le recouvrement des redevances de stationnement pour les véhicules immatriculés à 
l’étranger ». 
 

 Question orale de Mme Els ROCHETTE (N) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du gouvernement de 
la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « le radar tronçon du tunnel Léopold II et les mesures prévues dans le parc Elisabeth après la 
rénovation du tunnel ». 
 

 Question orale de M. David WEYTSMAN (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du gouvernement de 
la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « la lutte contre les rodéos urbains à Bruxelles, en particulier sur le plateau du Heysel ». 
 

 Question orale de Mme Ingrid PARMENTIER (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du gouvernement 
de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « l’état d’avancement de la mise en œuvre des magistrales piétonnes et des réseaux marche 
Plus et Confort ». 
 
 

 
  

 
Composition de la commission : 
 
Présidente : Mme Anne-Charlotte d’URSEL. 
Vice-présidents : MM. Arnaud VERSTRAETE, Christophe DE BEUKELAER, David WEYTSMAN. 
 
Membres effectifs : 
 

PS : Mme Leila Agic, MM. Ibrahim Dönmez, Julien Uyttendaele. 
Ecolo : Mmes Ingrid Parmentier, Isabelle Pauthier. 
MR : Mme Anne-Charlotte d’Ursel, M. David Weytsman. 
DéFI : M. Marc Loewenstein, Mme Joëlle Maison. 
PTB : MM. Youssef Handichi, Luc Vancauwenberge. 
Les Engagés : M. Christophe De Beukelaer. 
Groen : M. Arnaud Verstraete. 
N-VA : Mme Cieltje Van Achter. 
Open Vld : Mme Carla Dejonghe. 
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Membres suppléants : 
 

PS : Mme Delphine Chabbert, MM. Marc-Jean Ghyssels, Jamal Ikazban, Mohamed Ouriaghli. 
Ecolo : Mmes Zoé Genot, Marie Lecocq, M. Tristan Roberti. 
MR : Mmes Clémentine Barzin, Aurélie Czekalski, M. David Leisterh. 
DéFI : Mmes Nicole Nketo Bomele, Ariane de Lobkowicz, Marie Nagy. 
PTB : M. Francis Dagrin, Mme Françoise De Smedt, M. Petya Obolensky. 
Les Engagés : Mme Gladys Kazadi, M. Pierre Kompany. 
Groen : Mmes Soetkin Hoessen, Lotte Stoops. 
N-VA : MM. Gilles Verstraeten, Mathias Vanden Borre. 
Open Vld : M. Guy Vanhengel, Mme Khadija Zamouri. 

 
Secrétaire de commission : 
 
M. Laurent Blasson  02-549.62.66 - 0495/89.06.99  lblasson@parlement.brussels 


